

# 经济新闻 | 综合

## 工业、投资、消费齐增长 今年郑州经济平稳开局

本报讯 昨日,记者从郑州市统计局获悉,1~2月,全市经济运行实现平稳开局。财政收入快速增长,工业、投资和消费平稳增长。郑州晚报记者 赵柳影

### 主导产业拉动,工业稳步增长

1~2月,全市规模以上工业增加值完成492.5亿元,同比增长7.4%。高于全国(5.4%)2个百分点,低于全省(7.5%)0.1个百分点。

其中主导产业贡献突出。

1~2月,七大主导产业同比增长8.4%,高于全市平均水平1个百分点,拉动全市工业增长6个百分点,对全市工业增长的贡献率为80.7%,比去年同期提高1.5个百分点,占全市规模以上工业增加值比重为70.7%,比去年同期提高1个百分点。其中,汽车及装备制造业增长17.8%,电子信息工业增长5.9%,新材料产业增长7.8%,生物及医药产业增长9.0%,铝及铝精深加工产业增长9.9%。

### 投资、消费较快增长

此外,1~2月,全市固定资产投资完成413.1亿元,增长16.2%。分别高于全国(10.2%)、全省(13.3%)6个和2.9个百分点。

具体来看,服务业投资比重提升。1~2月份,第一产业投资6.3亿元,下降5.8%;第二产业投资80.5亿元,下降13.7%;第三产业投资326.4亿元,增长27.7%,占固定资产投资的79%,同比提高7.3个百分点。其中,基础设施投资完成73.3亿元,增长30%。

再来看消费市场,1~2月,社会消费品零售总额完成589.4亿元,增长10.9%。高于全国(10.2%)0.7个百分点,低于全省(11.4%)0.5个百分点。

此外,居民消费价格小幅上涨。1~2月,居民消费价格上涨2.0%。鲜菜和猪肉涨幅明显,鲜菜上涨24.8%,猪肉上涨13.2%;蛋类下降4.4%。

### 河南企业赴港上市融资培训会在郑举行 豫企赴港上市将迎来新高潮

本报讯 昨日,河南企业赴港上市融资培训会在郑州举办。该活动由河南省政府金融办、中国证监会河南监管局、香港交易所联合主办,中原证券、中州国际金控(中原证券的香港子公司)、建银国际和香港大公文汇传媒集团承办。

据了解,本次开展大规模赴港上市融资培训,既与当前国家着力提升直接融资比重的鼓励政策及新股发行注册制改革不会“单兵作战”的预期相关,更与河南改变资本市场发展相对滞后状况的紧迫感有直接联系。

实际上,从会议安排看,内容非常全面且有针对性。不仅有中国证监会有关部

门专业人士讲解境外上市的相关监管政策、香港交易所北京代表处负责人讲解相关上市规则,也有中州国际融资等保荐机构、国际知名会计师事务所、律师所、投资机构、财经公关公司等到场讲课,以及中原证券、郑州银行、郑煤机、天瑞水泥等成功在港上市企业的负责人现场分享上市心得。

有一些企业赴港上市的意愿已相当强烈。据悉,会后,香港交易所和中州国际等机构将兵分几路,专程赴省内有关企业调研。这或意味着,河南企业赴港上市的一轮新高潮已然酝酿中。

郑州晚报记者 卢培天 徐智慧

### 中福在线大派奖拉开帷幕

阳春三月好云天,中福在线奖相连。为回馈新老彩民,自3月21日起,在全省范围内开展中福在线150万元大派奖活动。

活动规则:凡单张投注卡退卡时卡内分值10万分(投注卡内本金1000元)以上者,奖励一张200元投注卡。

活动办法:柜员验证退卡点数,确认符合活动规则、具备促销活动资格后,并

保存退卡交易凭证、记录退卡信息(退卡时必须清零卡内金额);给予顾客应得200元投注卡,并记录相应信息,填写《中奖信息表》,由顾客签字领取,记录顾客身份信息,由柜员及领班、经理共同签字确认。

欢迎广大彩民朋友走进您身边的中福在线销售厅,一同参与到此次派送活动中来。豫福

### 湖南彩民揽大乐透1600万元头奖 奖池直逼25亿元

又见1600万元足金大奖!3月21日晚,大乐透第16032期开奖再送出2注1000万元头奖,分落贵州、湖南,其中湖南中奖者实施了追加,捧走1600万元封顶大奖。

同期二等奖中出57注,三等奖中出698注。当期开奖后,大乐透奖池继续上扬,达到24.93亿多元,距离25亿元大关仅一步之遥。肆颜



中国体育彩票  
国家公益彩票

## 领航精品地产 恒大继续全国推行“无理由退房”



### 实力恒大,无理由退房再延续

信心源于品质,实力源于保障。恒大地产,之所以敢推出“无理由退房”政策,完全来自于对住宅产品的绝对自信。而且,自“无理由退房”实行一周年以来,市场反应热烈,购房者反响良好,恒大房获得一致认可与好评,品质经得起市场考察与验证。

在过去的一年时间里,“无理由退房”的政策持续引发楼市升温。恒大地

产在2015年可谓名利双收,集团销售额跃居全国行业第二。恒大地产品牌价值也得到大幅提升。买恒大房,就是放心,已经成为了老百姓的心理共识。

值此无理由退房一周年之际,恒大集团不仅将这一惠民政策继续延续,还推出“无理由退房”一周年感恩大回馈,在全国172城所有项目客户购房均能享受八七折钜惠。

### 精品品质,置业放心有保障

作为恒大在郑州的扛鼎力作,恒大绿洲80~142㎡御湖华宅,从物业服务、工程质量、园林环境、售后服务等各项环节都严格把控,并始终秉承集团“精品地产”宗旨,联合一线品牌提供品质材料与豪华家装,精心打造“满屋名牌,9A精装”的交楼标准,产品品质得到了绝对的保障。

住宅消费,不单单是物质的消费,更多的是精神上的归属。住宅的品质与每个人的幸福感密切相关,因此,建造一个既能够满足人们品质生活的居所,又

能带给人们美好向往的环境空间,就需要经得起时间和居住体验的双重考验。

据悉,恒大绿洲一期部分楼栋已于2015年底盛大交付,高品质的交楼实现了业主们对品质生活的期望。干净整洁的社区、配套完善的公共设施、贴心细致的物业服务,让业主们在恒大绿洲享受尊贵品质生活。一直以来恒大绿洲的好口碑,好政策,好承诺,也给众多意向购房的客户们吃下了定心丸,因为在恒大绿洲,曾经对于生活美好的想象,已然转换为触手可及的现实。

2015年4月15日,恒大地产再一次走在时代前列,于行业内率先宣布无理由退房,一时之间,引发业界广泛关注与轰动。时至今日,政策推行近一周年,仍热议不断,备受市场欢迎。

值此“无理由退房”一周年之际,恒大集团将这一惠民政策继续延续,同时还推出“无理由退房”一周年感恩大回馈:全国所有楼盘均享受八七折优惠,郑州恒大绿洲更有购房送1500元/㎡满屋精装,最高再送9万品牌家居券的超值活动。承诺的背后,正是恒大实力的自信体现。赵娟

### “无理由退房”一周年,恒大绿洲购房优惠享不停

恒大绿洲为助力客户置业,推出购房钜惠季,购房送1500元/㎡满屋精装,最高再送9万品牌家居券。还有

购房砸金蛋、千万家电大派送等活动,如此大力度的购房优惠,千万不要错过哦。